

Ленинградский драматический театр вчера прибыл в Хабаровск

На перроне Хабаровского вокзала необычайно оживленно и многолюдно. Встречать артистов Ленинградского Государственного театра собрались, задолго до прибытия поезда, бойцы, командиры, политработники, жены начальствующего состава Красной Армии, работники искусства и представители обществности Хабаровска.

Подходит поезд, оркестр играет торжественный марш, почетный караул красноармейцев строго по-военному приветствует гостей. Из вагонов показываются взволнованные радостные лица артистов.

Замечательная традиция содружества Красной Армии и работников искусства каждый раз находит свое подтверждение приездом на Дальний Восток лучших столичных театров.

Для обслуживания частей Красной Армии к нам приезжают талантливейшие артисты, и каждый из них, добывая на Дальнем Востоке, никогда не забудет того радушия и признательности, с какими встречают театр в частях Красной Армии.

На митинге, состоявшемся на перроне вокзала, с приветствием выступил батальонный комиссар тов. Хорьков. От бойцов и командиров частей Хабаровского гарнизона приветственное слово сказал красноармеец тов. Копелевич. От Хабаровского коллектива работников искусства выступил артист краевого театра Музыкальной комедии тов. Молчанов.

В ответном слове от работников искусства Ленинграда и от коллектива Ленинградского драматического театра художе-

ственный руководитель театра, заслуженный деятель искусств орденосиен Борис Михайлович Сушкевич горячо благодарил хабаровцев за теплую дружескую встречу. Он рассказал о том, с каким волнением и творческим подъемом готовится театр к выступлениям перед бойцами и командирами Красной Армии.

В беседе с нашим корреспондентом Сушкевич рассказал о творческой работе коллектива театра над своим репертуаром.

— Поездка на Дальний Восток, — говорит Борис Михайлович, — это новый этап в жизни театра. Новый театр с его стремлением к романтизму, к правде жи-

ни, с исключительным волнением ждет встречи с дальневосточным зрителем.

В репертуаре театра пьесы М. Горького «Мотане», «На дне», комедия Островского «Бешеные деньги», трагедия Шекспира «Мера за меру», комедия Мольера «Скупой», «Беспокойная старость» Л. Рахманова, «Порт-Артур» Л. Никulina, драма Г. Гауптмана «Перед заходом солнца». Театр работает сейчас над постановкой премьеры «Милый друг» по одноименному роману Гюи-де Мопассана и пьесы А. Чехова «Иванов».

В коллективе театра много талантливой молодежи. Актриса Рынкевич, гг. Бубликов, Гаврилов, Будрейко, Куракина и многие другие проявили себя, как актеры с большим будущим.

Заслуженная артистка республики Софья Зиновьевна Магарилл, орденосиен тов. Кузнецов и многие другие актеры знакомы дальневосточному зрителю по многим кинофильмам.

Заслуженная артистка республики Бромлей является постановщицей замечательных пьес Шиллера «Мария Стюарт» и «Заговор Флесско».

Дальневосточный зритель увидит и старых мастеров сцены, среди них актриса Масалова, которая с большим мастерством выступает на сцене уже более 50 лет.

Мы уверены, что справимся с возложенными на нас задачами, покажем дальневосточному зрителю подлинное искусство социалистического реализма.

До скорой встречи!



Артисты Ленинградского государственного драматического Нового театра на перроне Хабаровского вокзала. На переднем плане художественный руководитель театра, заслуженный деятель искусств орденосиен Б. М. Сушкевич выступает с ответной речью. Фото Г. Ложкина.